

Невинность мусульман — Urbanculture

IRL
Кино
Интернет Проекты YouTube
Ересь
Политика



«**Невинность мусульман**» (*Innocence of Muslims*) — трэшевый недофильм, высмеивающий житие пророка Мухаммеда и вызывающий ураганный разрыв шаблона у половины земного шара.

А началось всё с того,

что собрались как-то в стольном граде Лос-Анджелесе престарелый мелкий мошенник Накула Басела Накула (также известный как Сэм Баджил) и режиссёр порно-фильмов Алан Робертс, а собравшись, возжелали странного. Взалкали они ни много ни мало снять фильм не то приключенческий о туземцах, под названием «Воин пустыни», не то эпический о нашествии марсиан, для чего и развернули бурную деятельность, задействовав в съёмках около восьмидесяти актёров, никто из которых так и не понял, где ему посчастливилось сняться:



Человек, похожий на пророка Мухаммеда в фильме, похожем на Невинность мусульман

«**Анна Гиоргобиани (Гурджи)** заявила, что ее обманули во время съёмок фильма - на площадке она была уверена, что играет в картине про борьбу древних племен за магический метеорит. Во время съёмок главного героя звали Джордж, а не Мухаммед. »

— <http://www.newsru.com/world/20sep2012/nevintube.html>

Результатом же этого творческого союза явился выложенный на ютуб 14-минутный ролик мутного содержания, в котором не блещущий умом пророк Мухаммед трахается с чем попало, а сами исламисты выставлены неуправляемой толпой с маниакальными наклонностями, граничащими с полным неадекватом (но мы-то с вами знаем, что это далеко не так, и дальнейшее развитие событий — лишь очередное тому подтверждение).

Продолжение

Всё могло бы этим и закончиться, если бы 11 сентября 2012 года египетское телевидение не показало несколько эпизодов из фильма. После этого шансов остаться безвестным шедевром у «Невинности мусульман» не осталось, и ролик фильма пошёл в народ. А далее уже сам народ в Египте, Ливии, Тунисе и других мусульманских странах, воспылав правоверным гневом, отправился на ратный подвиг и снёс американское посольство вместе с американским послом, пару кинотеатров и ещё много других ненужных зданий. При этом самого фильма так никто и не видел — обошлись четвертьчасовым роликом.



Радикальные исламисты мирно и без оружия выражают свое негодование

Во вторник поздно вечером при нападении группировки исламистов на консульство США в Бенгази погиб американский посол в этой стране Крис Стивенс. Вместе с ним были убиты еще трое сотрудников американской дипломатической миссии. Ответственность за смерть американцев взяла на себя одна из действующих на территории Ливии исламистских группировок, назвавшая причиной атаки появление в интернете отрывков из фильма «Невиновность мусульман», в котором пророк Мухаммед предстает гомосексуалистом и мошенником.

— http://www.gazeta.ru/politics/2012/09/12_a_4766705.shtml

В Пакистане массовые выступления против снятого в США фильма Невинность мусульман и карикатур на пророка Мухаммеда, опубликованных во французском сатирическом журнале, вновь обернулись насилием.

В Пешаваре толпа разгромила и подожгла два кинотеатра. Для разгона людей полиция применила огнестрельное оружие. Один из пакистанских телеканалов утверждает, что при этом был убит его сотрудник-водитель.

Не обошлось и без традиционных развлечений с пиротехникой:

Ранее, сообщает РИА Новости, стало известно, что в результате атаки террориста-смертника был взорван микроавтобус с иностранными рабочими. Взрыв произошел, когда автомобиль следовал в кабульский международный аэропорт. По данным агентств, погибли 10 человек, среди них — 9 иностранцев.

«Женщина взорвала себя в отместку за антиисламское видео. Она использовала для этого «жилет смертника», — заявил представитель «Хезб-и-ислами».

— http://mn.ru/world_mideast/20120918/327242598-print.html

И вишенка на торте миролюбивой исламской религии:

Министр железнодорожного сообщения Пакистана Гулам Ахмед Билур (Ghulam Ahmed Bilour) предложил вознаграждение в размере 100 тысяч долларов тому, кто убьет автора скандального фильма "Невинность мусульман". Об этом сообщает пакистанский портал DawnNews. Заявление министра прозвучало 22 сентября в ходе пресс-конференции.

Билур признал, что подстрекательство к убийству само по себе является преступлением, однако он готов на него пойти ради пророка Мухаммада, образ которого был опорочен в фильме "Невинность мусульман". По мнению министра, другого способа внушить страх святотатцам нет.

— <http://lenta.ru/news/2012/09/22/rewardfordeath/>

Резонанс

от «картины» был усилен ещё и слухом о том, что главным спонсором съёмок фильма является еврей (точнее — 100 евреев. А ещё христианские младенцы, тамплиеры и члены Приората Сиона — и всё это по словам Басела Накулы), бить которых для мусульман — национальный спорт и святое таинство по совместительству. Когда же выяснилось, что деньги на фильм в основном давал христианин-копт [Терри Джонс](#), уже собравшаяся толпа ревнителей веры решила, что и те ничем не хуже и для битья подходят не меньше.

Анальные кары

После того, как YouTube отказался удовлетворить запрос американских властей и изъять видеоролик со страниц ресурса, аргументировав это тем, что, кроме идиотизма, который пока что не запрещён, в ролике ничего нет, в процесс анального огораживания вступили чиновники всех мастей, в том числе и российские:

Премьер-министр Пакистана Раджа Первез Ашраф распорядился закрыть доступ пользователей к видеопорталу YouTube из-за размещения на нем антиисламского фильма, говорится в заявлении пресс-службы главы правительства, распространенном в понедельник. В заявлении отмечается, что это решение принято после того, как руководители YouTube отказались прислушаться к совету правительства Пакистана о том, чтобы удалить богохульный фильм с сайта".

— <http://www.interfax.com.ua/rus/main/117903/>

Прокуратура Камчатского края потребовала заблокировать все сайты, на которых размещен скандальный фильм «Невинность мусульман», сообщает «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу ведомства. «В соответствии с указаниями Генеральной прокуратуры РФ приняты меры прокурорского реагирования, направленные на блокирование поставщиками услуг связи доступа пользователей к интернет-ресурсам, на которых размещен видеofilm «Невиновность мусульман», — говорится в сообщении.

— http://www.gazeta.ru/politics/news/2012/09/21/n_2538705.shtml

Прокуратура Петербурга направит предостережения интернет-провайдерам, с требованием ограничить доступ граждан к просмотру фильма «Невинность мусульман». Как сообщили «Фонтанке» в городской прокуратуре, картина указывает на неполноценность людей, исповедующих ислам, и может считаться экстремистской. По мнению правоохранителей, распространение фильма может привести к различным правонарушениям, включая преступления террористического характера.



Роскомнадзор не дремлет

Партия сказала — надо! Комсомол ответил — есть!

Как сообщили РИА "Новости" клиенты провайдера "Сумма телеком", работающего в Дагестане, компания с пятницы заблокировала доступ к YouTube. В службе технической поддержки провайдера подтвердили, что доступ к сайту заблокирован по просьбе правоохранительных органов.

Другой провайдер, работающий в республике - "Оптим телеком" - также заблокировал доступ к сайту, правда только на один день. В этой компании сообщили, что распоряжение отключить доступ к ресурсу пришло из местного управления Роскомсвязьнадзора.

— <http://www.newsru.com/russia/22sep2012/daginet.html>

В Петербурге провайдеры заблокировали доступ к скандально известному фильму Невинность мусульман по требованию прокуратуры. Об этом РСН сообщила пресс-секретарь прокуратуры Санкт-Петербурга Марина Николаева.

— <http://top.rbc.ru/society/20/09/2012/670589.shtml>

Итог

Произошедшие события, разумеется, дают неограниченное поле для конспирологии всех мастей и итераций — уж слишком вовремя и сильно рванул «шедевр», которого при удачном стечении обстоятельств вообще никто бы не заметил. Наиболее очевидно лишь то, что праздник ещё только начинается.

Галерея



Единственный
достойный внимания
кадр из фильма

См. также

- [Полная хроника событий](#)
- Желающие приобщиться к искусству путём просмотра означенного фильма могут с лёгкостью воспользоваться для этого сайтом google.com, а мы воздержимся.

Примечания